

Ce document est la propriété du club de parapente de Lans en l'air.

Ce compte-rendu synthétique a pour objectif de partager avec les membres du club les grandes lignes des sujets abordés et des décisions prises lors des réunions du comité directeur. Il permet de mieux comprendre les actions en cours et les projets à venir.

Attention : il ne reprend pas l'ensemble des échanges ni tous les détails évoqués pendant la réunion. Il s'agit d'un aperçu, destiné à informer sans surcharger. Pour toute question ou précision, n'hésitez pas à nous contacter !

I. Contexte

Quoi : Réunion mensuelle du comité directeur de Lans en l'air

Quand : 7 avril 2025

Qui : Marie, Thibault, Bruno, Paul, Gaël, Sébastien et Eric

II. Points abordés

Entretien du matériel et des sites

La balise du Piou Piou de l'Aigle attend réparation : la batterie, le connecteur et le joint sont arrivés. Le mât et la balise ont été descendus en vue d'une remise en service pour la journée d'entretien des sites 2025.

Concernant la balise du Belvédère, elle sera également modifiée pour réduire le mât et ajouter d'un système antivol.

Journée d'entretien et manches à air

Initialement prévue plus tôt, la journée d'entretien des sites est reprogrammée au 26 avril. Les manches à air sont stockées et prêtes à être réparties. Le club a formulé une demande officielle au CODEVOLI pour l'obtention de 19 manches supplémentaires.

Suivi des jeunes et communication FFVL

Une réunion CODEVOLI Jeunes se tiendra le 10 avril à Grenoble, sans représentation du CD pour cette fois. Le seuil d'âge pour intégrer le groupe Jeune est désormais fixé à 25 ans; les pilotes concernés seront prochainement contactés.

L'assemblée générale de la FFVL a eu lieu. Suite à la révocation du bilan moral le bureau de la FFVL est destitué. Une nouvelle élection aura lieu début juin pour convenir d'un nouveau bureau pour la fin de l'olympiade (3 ans). Les affaires courantes sont expédiées par le service administratif.

Subventions 2025 et stages

Les demandes de financement pour les actions "Voler Mieux" ont été réalisées pour les stages "Reprise" et "Init Cross". Toutefois, faute d'inscriptions suffisantes, ces deux stages sont annulés.

Avancement des formations BP / BPC : il reste la formation météo avec une partie météo générale et une partie spécifique "émagramme". En parallèle, une tentative d'organisation d'une date d'examen théorique chez Alto est en cours.

Vie du club et communication

Plusieurs pistes sont envisagées pour améliorer la communication interne : synthèses des réunions à publier sur le site, rappels des sorties à venir et meilleure animation des groupes WhatsApp.

Le dépouillement de l'enquête pilotes sera publié prochainement avec un bilan des actions en lien avec leurs attentes.

Programmation à venir

- Sortie Piou Piou les 19-20 avril, avec séance de pliage des secours.
- Rencontres interclubs avec Vaucluse parapente (13-15 juin) et le Pilat (24-25 mai / 21-22 juin)
- Une réunion CQ est à planifier, possiblement en visio, autour de la stratégie individuelle de gestion des risques (SIGR).
- Un projet d'article sur la sécurité et le rôle des animateurs sécurité est en réflexion.

Autres points

- L'inscription à la FFVL pour Corrençon est validée, avec un panneau d'information à prévoir.
- Le projet de gestion du stationnement au Belvédère est en cours, en lien avec la mairie.
- La Nuit des Icares : projet de projection de films primés en salle à Lans.
- Une réunion "Village en fête" se tiendra le 9 avril (les 50 ans pour la station et les 10 ans du Cairn), bien qu'aucun membre du CD ne puisse y assister, une participation du club pourra être envisagée.